

**Министерство Просвещения Российской Федерации  
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
«Чапаевская средняя общеобразовательная школа»**

**Всероссийский конкурс обучающихся на знание государственных и  
региональных символов и атрибутов Российской Федерации**

**Номинация: «Литературное творчество (проза)»**

**Тема работы: Сказка «Сила единства»**

**Подготовила:**

Скиба Юлия Денисовна, учащаяся 5 класса  
МКОУ «Чапаевская СОШ»

Адрес ОУ: 359063, РК, Городовиковский район,  
с. Чапаевское, ул. 50 лет Октября, 2а

Домашний адрес: 359063, РК, Городовиковский  
район, с. Чапаевское, ул. Ленина, 50

Контактный телефон: 8-961-395-66-35

e-mail: [danarao@mail.ru](mailto:danarao@mail.ru)

**Руководитель:**

Криворотова Светлана Викторовна,  
учитель русского языка и литературы,  
МКОУ «Чапаевская СОШ»

Адрес места работы: 359063, РК,  
Городовиковский район, с. Чапаевское, ул. 50 лет  
Октября, 2а МКОУ «Чапаевская СОШ»

Контактный телефон: 8-928-115-19-91

e-mail: [krivorotova16@yandex.ru](mailto:krivorotova16@yandex.ru)

с. Чапаевское  
2023 год

## Сказка «Сила единства»

В некотором Царстве-государстве жил-был Царь, было у Царя три сына: Герб, Флаг и Гимн. Царь был хорошим правителем, и люди в этом Царстве-государстве жили дружно и весело, детей растили и хлеб сеяли.

И вот однажды Царь умирает. Великое горе охватило жителей Царства-государства. Стали они переживать за Родину и свою жизнь, потому что царские сыновья всё никак не могли примириться между собой. Каждый из сыновей хотел сесть на трон, потому что считал себя достойнее других.

Старший брат Герб был силен не по годам. Взгляд у него был зорким, золотая корона на нём огнём горела, доспехи его были из золота, а на груди был выбит такой же сильный и могучий орел, который держал в своих лапах скипетр и державу. Гордо в битву вступал Герб и всегда приносил победу.

Не уступал ему и средний брат Флаг. Он также был крепок, силен и могуч. Много битв он прошёл и много врагов истребил, издали можно было увидеть его на поле боя. Ведь доспехи его украшал стяг, развивающийся за его спиной. Был этот стяг очень красивый, с горизонтальными полосами белого, синего и красного цвета. Каждый цвет имел своё значение. Белый цвет, верхний, был символом свободы и независимости, синий - символом веры, а нижний цвет, красный, был символом силы и державности. На каждую битву Флаг брал с собой стяг, потому что он давал ему силу богатырскую.

Младший брат Гимн был не силен телом, но у него был голос такой силы, что его можно было услышать далеко-далеко. Стоило ему только заговорить, как все к нему прислушивались, его голос не только приводил людей в трепет и восторг, но и вызывал чувство гордости за своё Царство-государство.

Долго братья спорили и враждовали между собой. Никто не хотел уступать. Царство-государство погрузилось в распри, вражду и хаос. Люди стали страдать от голода и болезней, а братьям было не до людей и их забот, потому что каждый хотел лишь только власти.

Соседнее Тридевятое царство, узнав о том, что в Царстве-государстве нет согласия между братьями и народ недовольтвует, решило захватить его.

Вражеские полки жгли дома и поля, убивали скот, угоняли людей в плен, никого не щадили. И когда-то богатое Царство-государство стало превращаться в руины, а люди стали убегать из него или переходить на сторону врага.

И поняли тогда братья Герб, Флаг и Гимн, что надо защищать своё Царство-государство от врагов, а не враждовать между собой. Стали братья собирать силы и людей для битвы ратной на холме высоком. Вышли три брата к народу и воинам. Тут солнце взошло и осветило тот холм. Лучи солнца заиграли на золотых доспехах брата старшего Герба. Гордо он поднял свой меч, и орёл на его доспехах крепко держал скипетр и державу. Стяг брата среднего Флага веял на ветру свободно и величаво. А голос младшего брата Гимна звал всех на бой с врагом. И с песней двинулось войско на врага. День бились, два бились, но сумели разгромить вражеских соседей.

Поняли тогда братья Герб, Флаг и Гимн, что если будут едины, то они станут непобедимы, потому что только единство даёт им могущество, силу и независимость.

И решили братья Герб, Флаг и Гимн вместе править в Царстве - государстве и охранять его от врагов.